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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
Dotyczy: Postępowania pn.: „ Modernizacja OŚK Zdroje” – Etap II
Zamawiający, Zakład  Wodociągów  i  Kanalizacji  Spółka z o.o. w  Szczecinie przekazuje treść pytań i odpowiedzi, które wpłynęły w niniejszym postępowaniu:
Pytanie 1

W przedmiarze „Roboty przygotowawcze i tymczasowe” brak jest robót dla obiekty 621 AB, o których mowa w załączniku nr 1 do protokołu inwentaryzacji roboty przygotowawcze i tymczasowe w podpunkcie 10d.4 (kolumny przemieszczeniowe) i 11d.4 (pompowanie).

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o brakujące roboty i ilości.

Odpowiedź 1
Roboty dla obiektu 621ab należy wykonać z uwzględnieniem KNA 75/2019.
KNA 75/2019 opisuje wykonanie posadowienia wiaty na płycie fundamentowej, co bezpośrednio wpływa na wykonanie robót przygotowawczych i tymczasowych o których mowa w załączniku nr 1 do protokołu inwentaryzacji (wykonanie kolumn przemieszczeniowych i pompowanie).

Ponadto Zamawiający zwraca uwagę, że Przedmiar robót dołączony do dokumentacji przetargowej jest jedynie materiałem pomocniczym. Oferent ma obowiązek ująć w wycenie ofertowej wykonanie wszystkich robót wynikających z dokumentacji projektowej oraz wymagań Zamawiającego.
Pytanie 2

W załączniku nr 1 do protokołu inwentaryzacji Roboty przygotowawcze i tymczasowe w podpunkcie 13.2d.5 dotyczącym Komory Rozdziału 605 powinien być zapis Roboty zgodnie z PK4 a nie PK2.

Odpowiedź 2

Roboty dla obiektu Komora rozdziału ob. 605 należy wycenić i wykonać na podstawie dołączonego do dokumentacji przetargowej Projektu Wykonawczego (zamiennego)  Modernizacji Oczyszczalni Ścieków Komunalnych „Zdroje” w Szczecinie – Komora rozdziału ścieków przed osadnikami wtórnymi ob. 605, obejmującego:

a) Projekt wykonawczy Modernizacji Oczyszczalni Ścieków Komunalnych „Zdroje” w Szczecinie – tom T – 8 _ Komora rozdziału ścieków  (obiekt 605) – opracowanie zamienne, sierpień 2019

b) Projekt wykonawczy Modernizacji Oczyszczalni Ścieków Komunalnych „Zdroje” w Szczecinie – tom K-4A_Komora rozdziału ścieków przed osadnikami wtórnymi ob. 605 – opracowanie zamienne, wrzesień 2019.
Ponadto Zamawiający zwraca uwagę, że Przedmiar robót dołączony do dokumentacji przetargowej jest jedynie materiałem pomocniczym. Oferent ma obowiązek ująć w wycenie ofertowej wykonanie wszystkich robót wynikających z dokumentacji projektowej oraz wymagań Zamawiającego.
Pytanie 3

W KNA 68 rysunek oznaczony jako 36 ma numer 34. Prosimy o potwierdzenie, że to jest właściwy rysunek.

Odpowiedź 3

KNA 68/2019 dotycząca przeprojektowania ob. 621 z dostosowaniem konstrukcji obiektu do zmienionej siatki palowania wraz z rysunkami do niej dołączonymi zostaje zastąpiona przez KNA 75/2019 która prezentuje rysunki zamienne dla tego obiektu oraz jego posadowienia (płyta fundamentowa).
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